

# 軒轅教育基金會大事記

## 2008-2009

- 2009年1月3-8日黑龍江考察一所衛生院, 一所學校
- 2009年2月20日週年慈善晚會
- 2009年2月26日廣西壯族自治區外僑辦到訪本會
- 2009年3月上旬本會三位主席到北京拜訪國務院僑務辦公室
- 2009年3月24日寧夏回族自治區僑辦來訪
- 2009年3月25日湖南省僑辦主任等一行十二人到訪本會
- 2009年4月10-13日湖南落成兩所學校, 考察兩所學校
- 2009年4月13-14日湖南落成一所學校, 考察一所學校
- 2009年4月15-17日湖南落成兩所學校, 考察三所學校
- 2009年4月17-19日湖南考察兩所學校, 探訪兩所學校
- 2009年4月19-21日湖南落成兩所衛生院, 考察一所衛生院
- 2009年5月上旬內蒙古落成一所學校, 考察一所學校
- 2009年5月20日黑龍江考察衛生院
- 2009年5月23-26日甘肅考察災區兩所學校, 探訪兩所在建中學校
- 2009年5月下旬四川落成一所學校, 考察一所學校
- 2009年6月15-18日湖南檢查學校
- 2009年6月19日國僑辦和十省僑辦訪問本會
- 2009年6月29-30日赴河南省洛陽市河南科技大學, 資助大學生
- 2009年7月1-5日河南落成三所學校, 考察三所學校及探訪交流兩所學校
- 2009年7月6-7日探訪河南兩所學校, 考察三所學校
- 2009年7月27-31日雲南落成一所學校, 一所老人公寓及考察兩所小學
- 2009年9月30日永遠懷念林英明醫生
- 2009年10月26-28日湖南瀏陽落成一所學校, 寧鄉考察一所學校
- 2009年10月30-31日湖南郴州考察一所學校
- 2009年11月3-6日重慶落成一所學校, 考察一所衛生院, 探訪六間學校
- 2009年11月8日設立「百年華農「軒轅」助學基金」
- 2009年11月10-11日到北京出席 紀念澳門回歸祖國十周年學術研討會
- 2009年12月9-13日湖南落成五所學校, 考察四所學校
- 2009年12月24-27日廣西落成二所學校, 考察一所學校
- 2009年12月28-30日湖南落成一所學校



科教興國  
共建中華



電話: 2730 7666 或 2736 9100  
電郵: xye38@yahoo.com.hk 傳真: 2900 7025  
地址: 香港九龍廣東道555-557號玉暉大廈13樓  
網址: xuan-yuan.org, www.xuanyuan.hk,  
www.軒轅教育基金會.com (國內適用網址)

軒轅教育基金會  
Xuan Yuan Education Fund Association



## 善於在逆境中前進的軒轅教育基金會 主席次報告 (2008-9年度)

在不平凡的2008年，祖國大地上經歷了罕見的大雪災和汶川大地震；在同一年頭，祖國舉辦了“一夢百年、百年一夢”的奧運會；亦在同一年頭，國際金融海嘯席捲全球每一個金融體系，國家和香港都不能獨善其身，遭受嚴重損失。然而，我們軒轅教育基金會的善長們卻在金融海嘯裏乘風破浪，按既定的步伐前行。緊接着在2007年所籌建的50多個項目基礎上，又在2008年籌建了29個項目，其中包括學校21所、衛生院3所，以及其它多樣建設，還在39所學校實施“助學、獎學、獎教計劃”，受資助的大學生260名、中小學生19,500名，共19,760名人次。

在2009年度，我們亦在艱險中奮進，迄今，我們完成了30多個項目；在這30多個項目，其中學校23所、衛生院、老人公寓及學校禮堂等其它多樣建設。我們從不自滿，繼續在81所學校實施“助學、獎學、獎教計劃”，受資助的大學生181名、中小學生3448名，共3629名人次。

在如斯吊詭的經濟情勢下牛熊相煎，我們心存感恩，而本基金會歷年的建設所取得的成就，事實上是各善長和有心人士所累積善行的神功之效，所謂一善破千災，作為軒轅教育基金會主席，我謹向所有支持過基金會以及將會支持我們的所有善長致謝。我亦同時代表所有受惠的學子，他們的家人以至仍在窮山惡水環境中的貧苦大眾向您們送上最摯誠的祝願：“祝好人一生平安”。

為了支持國家解決『三農』之發展，軒轅教育基金會將會持續不懈地與眾善長齊心協力，配合國家政策，科學地在有需要地區投入必要的資源，不單要為莘莘學子開拓求學的機遇，也要為一般的民眾提昇良好的國民素質而努力。這是百年大計，有着大家參與和無私的貢獻，讓我們攜手並肩，為聖賢古訓：『為天地立心，為生民立命，為往聖繼絕學，為後世開太平』而繼續努力。

願各同寅共勉。

羅文春  
軒轅教育基金會  
2010-02-26

## 周年慈善晚會籌委會主席報告

親愛的羅主席、軒轅會友及各位嘉賓：

熱烈歡迎各位善長大駕光臨一年一度之軒轅教育基金會之周年慈善晚宴。本人承蒙羅文春主席厚愛，獲被邀為是次周年慈善晚宴籌委會主席，連同蔡玉如女士、何敏堅女士、陳麗冰女士、曾繁麗女士、陳綺華博士、高健華先生、劉達強先生、冼澤正先生共九名籌委會成員共同籌辦是次晚宴。是次晚宴目的是為凝聚新知舊友之力量，推動“軒轅”奉獻精神，使之薪火相傳，回顧去年創造的成績，總結經驗，展望更好的未來。

本人代表晚宴籌委會感謝閣下出席晚宴，希望各會友及賓客在盡興之餘，可更深入認識和體會到“軒轅”發展教育，振興中華的理念，共同實踐是次晚宴善舉目標。

本人一向本著以有限的生命貢獻給無限的人民，活出精彩人生。期望通過晚宴，日後可和大家一起推動“軒轅”及中國教育事業，使廣大學生及人民變成真正懂得不斷學習進取，變成“學而優則強，則富，則美，則樂，則壽”。

希望有朝一日國家在經濟發達之餘，每一個中國人都能得到良好的教育和知識；能夠發揚“軒轅”的愛國、貢獻與樂於助人的精神，使我們的國家能夠真正的富強，我們人民能夠真正成為“富人”、“貴人”、“德人”。

謹祝大家虎年事事順利，虎虎生威！

曾京  
2010年周年慈善晚宴  
籌委會主席

